ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
Οι μαθητές/τριες όπως και όλο το προσωπικό του σχολείου έχουν την υποχρέωση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία να πραγματοποιήσουν την αυτοδιάγνωση (self test) για την covid-19 και να δηλώσουν το αποτέλεσμα στην πλατφόρμα self-testing.gov.gr με τους κωδικούς του taxisnet,  εκτυπώνοντας εφόσον είναι δυνατό η αντιγράφοντας την σχολική κάρτα σε ένα χαρτί με όλα τα στοιχεία όπως ακριβώς φαίνονται.
Την σχολική κάρτα οφείλουν οι μαθητές να την φέρουν πάντα μαζί τους και να την δείχνουν στον εκπαιδευτικό της 1ης ώρας κάθε Δευτέρα και Πέμπτη. Χωρίς την σχολική κάρτα ο μαθητής/τρια δεν γίνεται δεκτός/ή και ακολουθείτε η διαδικασία της απομάκρυνσης με απουσίες.
Το self-testing πραγματοποιείται δύο φορές την εβδομάδα την προηγούμενη ημέρα της Δευτέρας και της Πέμπτης δηλαδή ένα 24ωρο νωρίτερα και δηλώνετε στην σχετική πλατφόρμα όπως προαναφέρθηκε.
Η προμήθεια των self test διατίθενται δωρεά από τα φαρμακεία από Πέμπτη έως Σάββατο για την Δευτέρα στο σχολείο και από Δευτέρα έως Τετάρτη για την Πέμπτη στο σχολείο.
Σας στέλνουμε σχετικό βίντεο για την διαδικασία του test covid-19, την Υπουργική Απόφαση και το έντυπο της σχολικής κάρτας το οποίο θα κάνετε χρήση μόνο στην περίπτωση που δεν μπορείτε να την εκτυπώσετε αντιγράφοντας χειρόγραφα ακριβώς όπως φαίνονται στην οθόνη με όλα τα  προσωπικά στοιχεία, την ημερομηνία  και το αποτέλεσμα.
Η προσέλευση στο σχολείο επισκεπτών, επιτρέπεται μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις με test 72 ωρών αφού πρώτα προηγηθεί συνεννόηση.
Οι μαθητές/τριες πρέπει να φέρουν καθημερινά την αντίστοιχη σχολική κάρτα και να την δείχνουν όταν τους ζητηθεί από τους εκπαιδευτικούς του σχολείου.
Στην περίπτωση που η πλατφόρμα της δήλωσης δεν ανταποκρίνεται βάζοντας τους κωδικούς του taxisnet θα πρέπει να επιλέξετε στη συνέχεια την Γ.Γ.Π.Π για να δηλώσετε το αποτέλεσμα του test.
Δεν γίνονται δεκτές βεβαιώσεις αποτελέσματος από φωτογραφία μέσω κινητού τηλεφώνου.
Τηρούμε όλα τα προβλεπόμενα μέτρα προστασίας στο σχολείο με μάσκες-αποστάσεις- απολύμανση- ξεχωριστά διαλείμματα, πάντα με αίσθημα ευθύνης. 
Ακολουθούν τα παρακάτω:
Ο σύνδεσμος για το βίντεο   
Το έντυπο της σχολικής κάρτας για χειρόγραφη συμπλήρωση
Η Υπουργική Απόφαση 
Σχετική Εγκύκλιος
Ευχαριστούμε για την κατανόηση και την συνεργασία, είμαστε στην διάθεσή σας για κάθε σχετική πληροφορία.
